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VEC: Rozhodnutie

Dekan Stavebnej fakulty Slovenskej technickej univerzity v Bratislave poverený konať vo veciach
vybavovania žiadostí v rozsahu všeobecne záväzných právnych predpisov v zmysle článku 3 bod 2
Smernice  rektora  č.  2/2017 -  SR „Poskytovanie  informácií  o  Slovenskej  technickej  univerzite  v
Bratislave“ zo dňa 28.06.2017 vydáva nasledovné

Vo  veci  žiadosti  o  sprístupnenie  informácií  v  zmysle  zákona  č.  211/2000  Z.  z.  o  slobodnom
prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých predpisov (zákon o slobode informácií)
v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 211/2000 Z. z.“) zo dňa 30.10.2017 (ďalej len
„žiadosť“),  ktorá  bola  podaná  elektronickou  poštou  na  e-mailovú  adresu  public@stuba.sk
žiadatelom  Danom  Kollárom,  xxxxx,  xxxxx  xxxxx,  saze@mail.chcemvediet.sk
(ďalej len „žiadateľ“) Slovenská technická univerzita v Bratislave (ďalej tiež „STU“) ako povinná

nasledovné informácie:

1) Kto je autorom objednávky dopravného prieskumu realizovaného a vyhodnocovaného Katedrou
dopravných stavieb Stavebnej Fakulty STU v Bratislave v dňoch 20. 7. 2017 a 24. 7. 2017, na ktorú
odkazuje článok "Analýza  spolupôsobenia pešej dopravy s cyklistickou dopravou  na promenáde
Dunajského nábrežia v Bratislave" z publikácie Bezpečnosť Cestnej Premávky

Prvý prieskum sa vykonal 20.7.2016 (nie v r. 2017) a vykonávala ho spoločnosť DOTIS Consult,
s.r.o. pre spoločnosť Henbury Development, s.r.o, pre vlastné potreby súkromnej spoločnosti J&T.
Dopravná  štúdia  pod  názvom "Dopravný  prieskum  a  kapacitné  posúdenie  pohybu  cyklistov  a
chodcov na Nábreží arm. gen.  L. Svobodu - úsek „D“ most SNP - River park" sa vykonala na
požiadavku  Krajského  dopravného  inšpektorátu.  Túto  štúdiu  financovala  spol.  Henbury
Development,  s.r.o.  Študenti  fakulty,  ktorí  boli  zainteresovaní  v  prieskume  ho  vykonávali
brigádnicky priamo pre spracovateľa prieskumu.
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Druhý prieskum sa vykonal 24.9.2016 (nie v roku 2017) priamo študentkami Stavebnej fakulty pre
potreby bakalárskej práce. Súčasne spracovateľ prvej zákazky DOTIS Consult  poskytol údaje z
prvého prieskumu pre potreby bakalárskej práce.

2)  Akú  sumu  obdržala  Katedra  dopravných  stavieb  Stavebnej  Fakulty  STU  v  Bratislave  za
realizáciu a vyhodnotenie vyššie spomínaného dopravného prieskumu.

Katedra dopravných stavieb využila len údaje z prvej zákazky a druhú časť prieskumu realizovala z
dôvodu získania celej trasy promenády od bývalého vstupu PKO až po most SNP na komplexnú
analýzu.  Katedra  dopravných  stavieb  (K  DOS)  neobdržala  žiadnu  finančnú  uhradu.  K  DOS
vyjadrila  poďakovanie  investorovi  prvej  zákazky,  ako  aj  jej  spracovateľovi  za  poskytnutie
primárnych údajov, ktoré sama svojimi študentmi doplnila do bakalárskej práce Bakalárska práca je
k dispozícii na Stavebnej fakulte STU v Bratislave.
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